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OnpepenuTte, Kakasa n3 KOpodbok BMecTUTernbHee

10 cm

8 cm

12 cm
5 cM 10 CM




Ha nHo nepBoii KopoOKH BIIOJIB pedpa,
PABHOIO 5 CM, yJIOKATCA S5 KyOHUKOB.




UTOObI BbITOXUTL BCE OCHOBaHUE, NOTPedyeTcs
4 Taknx psga, T. e. 20 KyouKos.
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OnpepenuTte, Kakasa n3 KOpodbok BMecTUTernbHee
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Hanoute obbem napannenenunena:
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Tena cnoxeHbl N3 ogMHakoBbix bpyckoB. Obbem
Kakgoro bpycka paBeH 5 kKy6. ea. Obbem Tena,
COCTaBMNEHHOIO U3 HECKOSbKUX YacTeW, paBeH

cymme obbemor atux Yyacten. Onpegenute oobem
KaXkgoro Tena.
Ob6beMbl Kaknx Ten paBHbI?
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AKBapunyMmbl 3anonHUNIn BoOon Tak, YTO YPOBEHb BOAb!
B KaXXOOM aKBapuyme Huxe BepxHero kpasa Ha 10 cm.
B kakom akBapunyme 6orsbLue Boabl?

40-30-(50-10) = 48000 cm® 50-30-(40-10)=45000 cm?®
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Hanpgute o6vem cdhurypsli

5:-6-7 -
25-3-4=
=180 gm®




Hangute obvem cdhurypsi

5cm

7 cm |

(7-5-6):2=
=105 cm’



Hanante oobem churypbi

12-12-12=1728 cm’

1724 : 4 = 431 c™®

12 cm

1724 — 431 = 1293 cm®
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